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ПРОТОКОЛ № 4 

 

засідання громадської комісії  

з житлових питань при міськвиконкомі 

 

09.04.2026  р.      м. Житомир 

 

Присутні: 

Голова комісії: Сергій Кондратюк. 

Заступник голови комісії: Тетяна Корець. 

Секретар комісії: Надія Сидун. 

Члени комісії: Бібла Ольга, Герасимчук Тетяна, Дідківська Наталія, 

Дідовець Юлія, Зайченко Валерій, Росквасова Валентина, Каленська 

Валентина, Юрченко Ольга.   

Відсутні: Волотовська Зофія, Сластухіна Світлана, 

  

Порядок денний: 

 

1.  Про виключення жилих приміщення з числа службових. 

2. Про надання в постійне користування  жилого приміщення. 

  

  

Доповідач: Наталія Дідківська - заступник начальника відділу по обліку 

та розподілу жилої площі міської ради. 

  

 СЛУХАЛИ: Наталію Дідківську 

  

 По першому питанню слухали представлені матеріали: 

  

 1. Пропонується розглянути клопотання  щодо  виключення жилих 

приміщення з числа службових: 

 1.1. КЕВ м. Житомир клопоче щодо затвердження рішення про 

виключення з числа службових жилих приміщень Житомирського гарнізону: 

- двокімнатної квартири № …, жилою площею 32,15 кв.м у будинку                     

АДРЕСА 1, яка була надана ОСОБА 1, 19… р.н.,  на склад сім’ї  три особи (він, 

дружина, син).  

Календарна вислуга на військовій службі понад 37 років. 

 Підстава: клопотання квартирно-експлуатаційного відділу м. Житомира 

від 18.03.2026 № 992, рішення Комісії з контролю за забезпеченням 

військовослужбовців Збройних Сил України та членів їх сімей жилими 

приміщеннями (протокол від 26.02.2026 № 5), пункт 6 Положення про порядок 

надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, 

затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, пункт 10 

розділу VII Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців 
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Збройних Сил України та членів їх сімей жилими приміщеннями, затвердженої 

наказом Міністерства оборони України 31.07.2018 № 380. 

 1.2. Головне управління Національної поліції в Житомирській 

області клопоче щодо затвердження рішення про виключення з числа 

службових жилих приміщень Голововного управління Національної поліції в 

Житомирській області:  

 - трикімнатної квартири № …, жилою площею 45,2 кв.м у будинку                  

АДРЕСА 2, яка була надана ОСОБА 2, 19… р.н., на склад сім’ї чотири особи  

(він, дружина, дві дочки). 

Стаж служби в поліції понад 24 роки. 

 Підстава: клопотання Головного управління Національної поліції в 

Житомирській  області від 18.03.2026 № 51391-2026, рішення житлової комісії  

ГУНП в Житомирській області (витяг з протоколу від 02.03.2026 № 3), лист 

Національної поліції України від 06.03.2026 № 33261/09-2026 про розгляд та 

погодження  рішення керівництва Головного управління Національної поліції в 

Житомирській області на засіданні Центральної житлової комісії Національної 

поліції України (протокол від 06.03.2026 № 3) щодо виключення квартири з 

числа службових жилих приміщень, пункт 6 Положення про порядок надання 

службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, 

затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37. 

 

ВИРІШИЛИ: погодити клопотання, підготувати проєкт рішення  

виконавчого комітету міської ради, відповідно до пункту 1 цього протоколу. 

 

Голосували: «ОДНОГОЛОСНО». 

 

 По другому питанню слухали представлені матеріали: 

  

 2. Пропонується розглянути заяву Грищенко В.В. щодо надання в 

постійне користування кімнату № …, жила площа 12, 9 кв.м, у будинку 

АДРЕСА 3, ОСОБА 3, одній, яка перебуває на квартирному обліку у 

виконавчому комітеті міської ради в загальній черзі по Корольовському району 

з 21.05.2025 р. за № 1131.  

 Жила площа надається зі зняттям з квартирного обліку. 

У вказаній кімнаті, заявниця зареєстрована та проживає складом сім’ї три 

особи (вона, син - 1996 р.н., син - 2003 р.н.) на підставі дозволу виконавчого 

комітету міської ради (лист від 29.03.2001 № 1/262). 

Комісією при міськвиконкомі з формування та використання фонду 

житла для тимчасового проживання громадян погоджене питання щодо 

виключення жилого приміщення (за вказаною вище адресою) з фонду житла 

для тимчасового проживання громадян. 

 Підстава: заява ОСОБА 3., пункт 53 Правил обліку громадян, які 

потребують  поліпшення    житлових   умов,   і  надання їм жилих  приміщень  в  
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Українській РСР, затверджених постанова Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради 

від 11.12.1984 № 470. 

 

ВИРІШИЛИ: погодити заяву, підготувати проєкт рішення  виконавчого 

комітету міської ради, відповідно до пункту 2 цього протоколу. 

 

Голосували: «ОДНОГОЛОСНО». 

 

  

 

Голова комісії -                                   

заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                      Сергій КОНДРАТЮК 

 

 

 

Секретар комісії, начальник відділу  

по обліку та розподілу жилої площі 

міської ради        Надія  СИДУН 


